

千年醉翁亭将“易容”重新修葺

修改不符合历史部分,姓“欧阳”的还能免费游琅琊山

欧阳修一篇《醉翁亭记》，让滁州的醉翁亭和琅琊山名扬天下。而现在，姓“欧阳”的和姓“欧”的也开始跟着“沾光”。昨日，记者从琅琊山景区获悉，现在起到年底，姓“欧阳”的游客，到琅琊山游玩门票全免，姓“欧”的半价！此外，现存的醉翁亭将被“易容”，以还原历史原貌。

姓“欧阳”可免费游琅琊山

姓“欧阳”的一定为历史上出了欧阳修这样一位先人而骄傲，如今，老祖宗也为他们继续带来“福气”，到滁州琅琊山景区游玩，门票可以全免。就连姓“欧”的也跟着沾光，可以享受门票半价的优惠。

“方案已经获批，现在就已经开始执行！”琅琊山景区营销部负责人周健表示，从现在起一直到年底，姓“欧阳”的游客均可免费游览琅琊山。

据了解，目前琅琊山景区已经实行一票制，旺季门票为95元，姓“欧阳”的游客享受全免政策，而姓“欧”的游客只需付50元，即可购买通票。

现存醉翁亭有浓重的“湘音”

欧阳修被贬到滁州后，赢得了极好的口碑和政绩，在滁州，他写下了脍炙人口的《醉翁亭记》、《丰乐亭记》等千古名篇。

但让人意想不到的是，现存的醉翁亭，竟与历史原貌有很大出入。

原来，清朝时，曾国藩率湘军在滁州一带与太平天国的军队展开激战，曾国藩占领滁州后，他很有文物保护意识，对毁坏的醉翁亭进行了重修。

“比如，亭子带有斜撑，再比如，亭子内部顶棚有‘天花板’”，琅琊山景区文物科科长刘南川说，这些都与北宋的建筑样式和风格严重不符，那次修好后的亭子，带有浓厚的湖南

建筑风格和清朝建筑风格，保持至今。

重修让游客看到历史的真容

“很多细节上相当于推倒重来”，刘南川告诉记者，醉翁亭重修最大的难度是谁都不知道北宋时的醉翁亭真正的面貌到底是什么样，只能从《醉翁亭记》中寻找一些蛛丝马迹。重要的是，重新修葺后的醉翁亭将一改现存有较大清朝建筑风格和历史瑕疵的部分，更加符合历史原貌和建筑风格，最大限度地还原欧阳修在亭中饮酒赋诗、批改公文、与民同乐的全貌。

目前，醉翁亭重修方案正由同济大学建筑专家设计，并多次报送安徽省文物局完善修改。
记者 胡昊



近日，马鞍山市90后青年李骞，在当地一论坛上晒出自己设计的马鞍山火车站模型，一辆辆崭新的列车排列在轨道上，火车模型栩栩如生。该网友还将火车进出车站的过程制作成视频上传网络，引来众多网友赞叹“太牛了”。

据李骞介绍，制作这些模型费用不菲，除了家人支持外，很大一部分都是靠自己勤工俭学和努力工作挣来的。

高洁 记者
赵汗青 文/图

初中生体育加试时死亡

昨日，六安市一初中生在参加体育加试时突然死亡。

据了解，死者黄某系该市裕安区石婆店镇人，就读于该市轻工中学。当天上午，即将初中毕业的黄某，在所在学校的组织下，和该校九年级学生一道，来到该市城南中学参加体育加试。黄某在跑完50米短跑后，突然倒地不起，后被送往医院救治，经抢救无效死亡。

记者 李世宏

轿车内藏着10余把刀具

4月24日，阜南县交警在该县城区百货大楼十字路口处开展酒驾和涉牌涉证专项整治行动，对一辆车尾没有悬挂牌照的轿车进行检查时，发现年轻的驾驶员神色慌张。经查，该车有10余把刀具，后备箱里还摆着5条圆木棍。该车驾驶员并非嫌疑车车主，只是一名代驾人员，已被警方讯问，车内两男一女在交警查车时溜走。目前，该涉嫌车辆已被暂扣。

吕乃明 巩彬 记者 杨文艺

省交通厅发布“五一”高速免费政策补充通知 道路拥堵超1小时，副市长现场“办公”

星报讯(何松 星级记者 王玉)“五一”假期临近，昨日，安徽省交通厅再发高速免费政策的补充通知。

通知中明确，“五一”小长假，7座以下免费车辆免收通行费时间为4月29日0:00~5月1日24:00。

假期第一天零时和最后一天24时，各高速公路收费站提前4个小时发

放纸质临时通行证，4月29日零时起，停止发放纸质临时通行证，各收费站开通小车专用车道，不发卡直接抬杆放行。

根据规定，小长假期间，高速公路不封路。除法律规定应当封路情形以外，尽量采取限速管制，当高速公路出现恶劣天气、重大交通事故等

导致道路阻断或严重拥堵时，可采取间断放行或交警、路政车辆压速带道方式通行。

值得注意的是，免费政策中省政府也提出了要求，假期里高速公路发生道路拥堵超过1小时现象，各市分管副市长要赶赴一线指挥调度，确保路网快速疏通。

工地塌方，工人被埋四米深沟

4月24日，马鞍山市雨山区湖东路与印山路交口向南50米的一处施工工地发生塌方，一名工人整个人被埋在将近四米深的土沟里，情况十分危急。经消防官兵全力抢救，成功将这名被埋深沟的工人救出。由于施救及时，这名被困的工人除了右腿有轻微的损伤之外，其他并无大碍。

周卫卫 记者 张发平



商之都·国生电器
COMMERCIAL CAPITAL GUOSHENG APPLIANCE

价格抄底 | 全城价保 | 差价3倍返

4.28~5.2国生电器五一一大惠

100 换 300

4月29日至5月1日刷农业银行信用卡 中信银行借记卡 建设银行龙卡
送商之都会员证\名牌电水壶\海洋之心饭盒水杯套装\印花伞等精美礼品

免费送
厨房全套
满额

差价
3倍返还



更多促销扫一扫

预交订金
10倍增值
还加赠礼品

宿州路旗舰店 预约热线 62616568
地址：商之都合肥旗舰店五楼电商商场

国生电器胜利路店 预约热线 64688200
地址：胜利路与琅琊山路交汇处

家电大世界 预约热线 64696409
地址：商之都合肥东店三楼古井大酒店斜对面